

26
1 мая
1936 года
ВЫСКА
Горнярия

ДЕТЯРИ

Орган парткома, завода и заводоуправления Выпускского металлургического завода

За право подписи рапорта тов. Сталевки и Ордоникидзе

Т. Фокеев и Суворкин установили новые рекорды

В виллопркатном цехе началось обучение образцовых мажорантов т. Джержицева о встрече годовщины стахановского движения. Это социальный проект заводского движения. Это социальный проект заводского движения. Это социальный проект заводского движения.



Тов. Суворкин — инициатор стахановского движения на заводе.

В этот же день стахановец Фокеев установил рекорд в 300 шт. виллопрката за 150 шт. больше старого рекорда.

Очень непонятно поведение руководства завода. Оно не отпустило т. Суворкина, хотя он отработал 1060 шт.

Сталевак Суворкин вернулся из отпуска

Стахановец сталевак замаринского цеха тов. Суворкин вернулся из отпуска.

Свой отпуск т. Суворкин провел на курорте в Кисловодске. За это время он значительно poprawил свое здоровье.

Через тов. Суворкина приступил к работе сталевак на печи № 5.

В беседе с нашим сотрудником т. Суворкин заявил: «Я прилагаю все силы к тому, чтобы своей стахановской работой оправдать твою великую заботу, которую партия и советское правительство проявляет о нас людях.

Буду работать так, чтобы в числе стахановцев завода, которых будут иметь право подписать рапорт т. Ставке и Ордоникидзе об освоении» технических мощностей в годовщине стахановского движения.

Надо с любовью относиться к делу

И работа смазчиком на железной дороге. Мне хочется через нашу газету высказать о том, как я работаю и как стал государственным экзаменом. Я горячо отказываюсь на призыв партии и правительства о том, чтобы неслышно, ни одного рабочего владели государственными предприятиями и заводами и невладевших техникой производством.

Иногда приходится видеть подчиненных. Смотрю нет ли больших выбоин или дырок в кроватках, и не побойдятся ли расширяться, не расшатывают ли буксовые направляющие. Проверю состав и уже возвращаю его нормальному работю.

Другим смазчиком и также рекомендую серьезно относиться к простоту отправляемого состава. Это обеспечит безаварийную работу вагонов транспорта и будет достоянием светом нашему любимому наркомку Лазарю Моисеевичу Кагановичу.

Смазчик — Овчинников.

Н чем приводит торопливость? 29 апреля в электростанции мастерской был приведен о заводского мажоранта. Рапорт мажоранта было затратить не менее трех суток. Начальник депо завода т. Шаронов

потерпелось и на второй день никого несправивая была мажоранта в мастерской, и спустя еще в воскресенье. Вскоре после этого мажоранта снова вышел из строя. Козлов.

Добьемся высоких показателей

В ответ на письмо рабочих завода имени Кирова и имени Дзержинского мы в радости откликнулись. Роль выдающейся мастерской очевидна значительна и чувствуем это мы принимаем вывоз.

Сейчас рабочие на отдельных станках у нас работают неплохо, просят выполнения программы доходов в среднем до 130 проц.

Но ряд больших недостатков может нам развернуть образовку работю. Одним из основных недостатков является то, что отдельные станки совсем угорели и непригодны для 100 процентного использования. Нет хорошо оборудованных фрезерных аппаратов, одно го фрезерного аппарата на 4 станка нехватает.

Нужно обстоит дело с централизованной закупкой инструментов. Малочисленные магазины не обеспечивают полностью инструментально. Часто прежде чем приступить к обработке заказа, приходится готовить необходимые инструменты, так что затрачивается большое время, тем на исполнение самого заказа.

При условии, что все перечисленные недостатки будут ликвидированы, то к первой годовщине стахановского движения и со своей сменой добьемся 150 процентного выполнения.

Начальник смены — ГОРШЕНЧИКОВ.

Сафронов и Хебнев — лучшие слесари вагонного депо

Сафронов и Хебнев — лучшие слесари вагонного депо. Сафронов и Хебнев — лучшие слесари вагонного депо. Сафронов и Хебнев — лучшие слесари вагонного депо.

Огромную роль в развитии полнения программы Хебнев и Сафронова сыграли технические знания, которые они получили в результате систематического чтения технической литературы и упорной работы над собой.

Кроме того тов. Хебнев учится на курсах мастеров социалистического труда, примерный, как по успеваемости так и по успеваемости учебю. А. Ч.

Что и как работал

За 24 мая цех выдал 419,3 тонны или 86,6 проц. к суточной программе.

- Сталевак Сожелов выдал 54,4 тонны или 65,6 проц. к обязательству.
- Сталевак Сухов 16,4 тонны или 18,3 проц. Плавка была аварией — по вине мастера Циреа.
- Сталевак Золотов 83,4 тонны — 92,7 проц.
- Сталевак Беретенов 46,5 тонны — 51,7 проц.
- Сталевак Кривов 39,9 тонны — 103,6 проц.
- Сталевак Кляшнин — 49 тонны — 54,5 проц.

Шихта
Бригада Шувалова 204,5 тонны — 83,8 проц.
Бригада Куришова 330,4 тонны — 184,8 проц.
Бригада Раванова 3,0, 4 тонны — 118 проц.

Канавы
Бригада Бувинова 6,7 тонны — 61 проц.

Бригада Жемкова 6,3 тонны — 76,2 проц.
Бригада Мошкова 8,7 тонны — 79,1 проц.
Бригада Кашкова 8,7 тонны — 79,1 проц.

Обрубка
Бригада Титкова 1281 шт. — 150,8 проц. к норме.
Бригада Астахова 1120 шт. — 121,6 проц.
Бригада Вдовина 1938 шт. — 105,8 проц.
Такие образцы образцов работы и доказали реальность принятых обязательств: стахановцы и бригады бригады Шихтарев тов. Кузнецова и Рязанова и бригады обрубки тов. Талезов, Астахова и Вдовина. Все остальные работы неудовлетворительно. Особенно плохо работют канавчики. Не да бригады не выполняли своего обязательства. Этих смен канавчики ликвидировать не хотят и вновь привели выполнение производственной программы, так как по вине не своевременной выгрузки канавы задерживаются в цеху подготавливая выпуск плавки.

Андрянов задержал завалку печи

Нам новомартеновский цех не обходится без прощания с Андряновым. 22 мая по вине красивых заводских машин т. Андрянова была сбитая тележка. Андрянов хотел исправить свою вину 23 мая лучшей работой. На печи № 3 Андрянов обеспечил 9 часов выработки за 8 часов с 1 мин. но при завалке печи № 6 он потерпелось и не расчитав поворота машины опять сбит тележку, вызвав прощание 1 час и задержал завалку шихты в цехе № 6.

После работы, работе сменены т. Стрельцова, обвиняющая поступок Андрянова вынеси ему за небрежность в делу — обязательное порицание и предупредили его, что при повторении будет строго наказан.

Приказом зам. смен тов. Стрельцова — Андрянов на работе оставлен с пониженным зарплатой в мае на 1 разряд.

Андрянов дал обязательство исправиться и сократить сроки завалки шихты. М. Мельцов.

«Рады решают все»

В виллопркатном цехе с тухучебой неблагополучно

Обеззаводская квалификационная комиссия приняла за слуху гостехзамена по техничному повышению первой группы слесарей виллопркатного цеха.

Результаты проведения гостехзамена оказались совершенно неудовлетворительными. Из 8 чел слесарей 3 экзамен сдали только один и то на оценку «неудовлетворительно». В числе слесарей оказался и знаменитый бригадир слесарь Выхов. Почему слесари виллопркатного цеха имеют такие показатели? Группой руководил неплохой, знающий слесарь-дело техника Стербов, знающий и умеющий передать знания слушателям. Группа располагала всеми необходимыми наглядными пособиями, об

летчащими понимание вопросов своей спецтехнологии.

Слесари виллопркатного цеха не оспаривают занятия технической учебю. Если бы только в цехе не было никаких слушателей, имел бы 6 часов занятий. Ни начальник цеха, ни профком, ни партком не занимались технической учебю. Мер никаких не принимали, не стремились на совершенствовании сообщения им инструкторов стахановских курсов. Ни один из руководителей цеха, не знает где и сколько обучаются их рабочие.

Этот урок должен послужить примером для совершенствования тем, что еще техническую учебю отодвигает на задний план. Кистев.

29 мая — собрание рабкоров

29 мая в 4 ч. 30 мин. в помещении редакции созывается совещание редакторов, членов редакционной и рабкоров.

На повестке дня: Обсуждение вывоза газеты «Звезда Дзержинки» на соревнованиях РЕДАКЦИЯ.

Голиков исключен из партии

Член партии с 1932 года — профессор механического цеха тов. Голиков, 17 мая в первом ящике оставил пиджак, в кармане которого находились документы и партийный нового образца на улице, а сам пошел че...

рзabor открыть ворота. В это время был похищен пиджак и партийлет.

Партийный комитет за обнаружено хранение партдокументов исключил Голикова из партии.

На курсы пропагандистов

Партком завода по решению райкома подал на кресло 3 х месячные курсы переподготовки пропагандистов

предлагающих товарищей Ляпуева, Омельченко, Башкина, Моисеева, Кузнецова и Ладина.

За пассивность отобраны партдокументы

Во время обмена партдокументов обнаружены люди, случайно попавшие в партию, люди которые не повышают своей идейно-политической культуры и не выполняют требования устава партии.

И. Ф. — газароковий цех, Гадалов — мелкосортный цех Гамлин — ОМС, Андрюков — новотрубный цех, Курдюков — валорочный, Суслица старотрубный и другие.

На последнем заседании бюро райкома партии исключены из партии: Наумов

на последнем заседании, бюро райкома исключили 11 человек.

Комсомольская ячейка энергетичека не работает

В комсомольской организации энергетического цеха числится 15 человек. Как эти товарищи организуют высокие звания комсомольцев-лидеров?

верно по — имеют никакие комсомольские обязанностей. Комсомольск профгрозэнергетичека Харламенко безответственно относится к профессиональной работе и не знает даже основы учета станковостроения. Потому что учета станковостроительной работы нет. Из 15 комсомольцев только 4 стараются работать.

Комсомольская организация доверила Демидову культурно-массовую работу в цехе. Пенину физкультурную работу, Кузнецову — работу среди женской молодежи, Селезневу — организацию и обучение комсомольцев-лидеров в цехе. Кутылин — электромуж работу, Струннику — оборонную работу. Но все они в последнее до сего времени бездельствуют.

О том, что комсомольская группа энергетичека существует только бумагой, знает прикредитованй группа по член пленума завкома ВЛКСМ т. Востоков и секретарь завкома комсомола т. Фелотов. Но их нежелательность не волнует бездельников комсомольцев энергетичека.

Кроме того: Буанов, Киселев, Гузов и Чадков — со-

А. Л. Петров.

Моторист огнеупорного цеха, она же выполняет работу смазчиков и шпоригов не получают спецподъем зарплатот у нас 125 рублей, а механик Атанов аспандает еще работать сверхурочно без оплаты.

Часто бывает так, что мотор на двух бегунах простаивает, а мастер Улобин на это не обращает внимания.

Не все ладно и с людьми женского. Выделили работнику Кулакову, а у других забавы, хотя есть и еще у нас неплохие работницы.

Неспорядки и сарказм. Газовиков работают много, а зарабатывают по 130 руб лев, рабочие же на правке при меньшей работе получают 350 рублей в месяц.

Завком металлургов необходимо заглянуть в огнеупорный цех и поинтересоваться жизнью и бытом рабочих.

Хулиганы в поездах

О хулиганстве в пассажирских поездах ужкой и нормально колес не раз уже писал, а в Металлурго и, Выпуском рабочем не смотря на это — вальцальник транспортног отдела тов. Коваленко не привил мер в устранении хулиганства.

Необходимо тов. Конолеву поповозить о том, что бы в каждом поезде был милиционер, который наблюдал бы за порядком в вагонах.

Богданов.

Отставание в работе продолжается

На заводе все еще плохо с физкультурной работой, пока что организован только один заводской футбольный команды. Организацией секций: плавания, гребли, велосипедистов, легкой атлетики и других никто и не думает заниматься.

Если и придется заниматься с 6—8 физкультурными секциями занялся скорее кончат. Заводское бюро физкультуры свою работу ограничивает заседаниями, которую повседневной работы не проводит.

От пятидесяти регулярно занимающихся активной физкультурников и физкультурниц, осталось всего 15 — 20 человек.

Заместитель председателя заводского бюро физкультуры личное знание постороннего наблюдателя, а у председателя заводского бюро физкультуры Рабицева, не только работе завода, но даже физкультурники, знают только по наслышке.

Инструктор физкультуры Локтев и Коржевни, кто бы не заинтересов в работе окончательно, пройдут по цехам завода, поговорят с кем нибудь на отвлеченные темы, посядут и немного поразмыслят идут домой.

Если товарищи: Рабицев, Ляпуев, Локтев, Коржевни и другие не хотят работать, то безусловно заводская физкультурная организация может развалиться окончательно.

Локтев совершенно не интересуется подготовкой и сдаче норм на значки Готов к труду и обороне, а

Завком металлургов пора заинтересоваться работой бюро физкультуры.

А. Ч. Крышкин.

Пресса им. тов. Шверника

24 мая состоялся кросс им. Шверника (бег по пересеченной местности). На старт явились команды: металлургов, завода ДРО, техникума, ФЭУ № 1, лесхоза и школы № 1.

стадиона — мужички. По предварительным подсчетам в беге на 1000 метров от металлургов — 3 е место — занял — Кальев — но вступил член, на 500 метров — Новиков занял первое место.

На 300 метров бежали ученики школы № 1, на 1000 метров — женщины и на 1600 метров от гоубанка до

Уставили, занявшие первые и вторые места премированы райсопрофом и завкомом подарками и деньгами

Выска — Кулебаки

24 мая состоялся весенний традиционный футбольный матч между командами Кулебак и Высок. Встреча

зачинчалась поразительно зыбучно со счетом 2:0 в пользу Кулебак.

Редация.

В большинстве случаев и счастья постигает человека именно с той стороны с которой его м-ные всего ожидает. Злой рок нередко выискивает свою жертву и в самый неожиданный момент коварно употребляет ее.

Серьезный труженик заводуправляющая — стетовед Гулин на днях имел случай убедиться во всей алогичности справедливости этих слов.

Чувствуя торжественность момента он в полном подходе к стелу, за которым обмывались профсоюзные билеты. За стелом восседала колоритная фигура члена пленума завкома т. Истелва.

Он взял у товарища Гудина старый билет, осмотрел стетовода и неудовольным взглядом и отрубил: — Новое не получены!

Итак! Слезав наверхурочно на газду у стетовода.

Естественно он заговорил своих залудуха, о добросовестной работе, о стаже.

Но, испрошенный Истелов убийственно строго взглянул на стетовода и сказал:

МАЛЕНЬКИИ ФЕЛЬТОН Шутники из завкома

«И снится мне, что я господе, сижу на небе прав...» Рейне

— Один вид твой комментирует все профсоюзную организацию! Не достоин ты звания члена профсоюза в таком виде!

— А потому, что в такой борющейся некая быт-чальном профсоюз! Понят и?

У стетовода отлетело от сердца, и он вислое залудуха работай!

— Так вот вы о чем! Ну и шутники вы т. Истелова. А я знаете... всерьез думаю, что же это такое? Теперь понимаем, понимаем, какой билет, патриархальность, искренность в нашей памяти времена Петра первого, когда, знаешь, боярам боролись тогда. Ха-ха ха... Ну и шутники!

— Нет не шушу! И если ты не спрыснул свой призрачный растительность — нового билета не выдать т.б.

Стетовод почувствовал в этих словах стальное упорство.

Естественно, до чего он зношел Истелов, до чего он предил себя стетоводу рубль, что бы тот немедленно отмахнул свою патриархальную...

Стетов д не согласился и нового билета не получил.

В другом помещении член партии — рабочий взросло катного цеха тов. Большаков урезановал... другого заместителя председателя завкома — Родионова. Он говорил:

— Петр Васильевич, моя жена такая же работница нашего завода, как и другие. Не активна, да? Но что же из этого следует? Из этого следует то, что мы — работники завода, должны помочь мне перевоспитать ее и приобрести к ак-

тальной общественной жизни. А ливать ее права членства как работнику — нет оснований Подумаи как хорощенько, Петр Васильевич!

Думать тут ничего, Сергеево говорит: когда будешь ходить в школу малоремонтных — выдам новый билет, не будет ходить — густь пеняет на себя!

Исправляем! Мы жаловаться будем в центральный комитет союза.

— Как хотите. А впрочем, вот что: нате ваш билет и отвяжитесь.

С этими словами т. Родионов перешел членский профсоюз билет, принадлежачий работнице Большаковой.

Партийный комитет завода узнав о работничестве завкома, что борются за культуру, за зновокую грамотность надобно энергично и неослабно, но не такими бесшабашными способами.

Да, работники завкома пра бы не только зновокую грамотность, но и бордой жизни, а умом, но и работать в соответствии с ее мудростью.

Техучеба повысила свои знания

Я работаю в выпрокатном цехе 13 лет по профессии полнорички. До обучения в школе первого года типа (техникума) и одельо разбираюсь в технических вопросах.

В настоящее время учась в школе техникума я уже об этом имею ясное представление и надолго в своей группе быть отличником.

Полнорички — Фанин.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ

— НА ГАЗЕТУ — «ИНАЛ ЛАТЭР»

Подписав на газету «Металлург» за пять месей, принимается проф-организаторский билет и в редакции (здания завкома, 2 в этаж).

Подписная плата — 50 руб в месей. Редакция.

Отв. редактор — М. ВЕЛОВ Уполномоч. правления № 3963 Тип. г-ты. «Р. П.»